



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 19/02/2025

Αρ. Πρωτ.: 177/44

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης ψυχαγωγικής αθλητικής εκδήλωσης με τον ΠΣ «Ορεινές Διοργανώσεις Κεφαλονιάς»

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της συν-διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης, με τίτλο Backyard Ultra 2025 με τον ΠΣ Ορεινές Διοργανώσεις Κεφαλονιάς με τα παρακάτω στοιχεία:

ΤΙΤΛΟΣ : Ορεινές Διοργανώσεις Κεφαλονιάς

ΤΟΠΟΣ : Αργαστόλι

ΧΡΟΝΟΣ : 5/04/2025

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Δρομική περιπατητική διαδρομή, ψυχαγωγικού και αγωνιστικού χαρακτήρα, με στόχο την ανάδειξη και αναβάθμιση του περιβάλλοντος της περιοχής, με πλούσιο φυσικό κάλλος, δράση που διενεργείται στα πλαίσια της ευρύτερης προσπάθειας ανάπτυξης του πολιτιστικού και φυσικού περιβάλλοντος και των τοπικών ιδιοτεροτήτων του νησιού μας και την προσέλκυση επισκεπτών εναλλακτικού τουρισμού, περιπατητικού αθλοτουρισμού. Ο αγώνας είναι τύπου backyard ultra, δηλαδή ιδιαίτερα μεγάλης απόστασης, με ανοιχτό τερματισμό και προσδοκούμε να διαρκέσει έως την Κυριακή 14/04/2024 ή Δευτέρα 15/4/2023 πρωινές ή μεσημβρινές ώρες. Πέραν από το κυρίως αθλητικό γεγονός σχεδιάζεται την παράλληλη

πραγματοποίηση μικρότερης κλίμακας αθλητικών εκδηλώσεων, όπως παιδικοί αγώνες ορεινού τρεξίματος, για γνωριμία των παιδιών με τους αγώνες σε ορεινό περιβάλλον, αλλά και την υλοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων (μουσική συναυλία), με σκοπό να κρατηθεί το ενδιαφέρον στην εν λόγω περιοχή.

Η διαδρομή κινείται αρχικά δίπλα στη θάλασσα, προσπερνάει όμορφες ακτές, το γραφικό Φανάρι του Αργοστολίου, συνεχίζει στο πευκοδάσος της περιοχής του Πινατώρου και του λόφου του Αγίου Αθανασίου, αφήνει πίσω της το Μνημείο των Πεσόντων Ιταλών και καταλήγει στο σημείο εκκίνησης/τερματισμού, στο ιδιαίτερης ομορφιάς παραδοσιακό κτίριο του Θαλασσόμυλου.

Οι συμμετέχοντες καλούνται να ξεπεράσουν τα όρια τους. Αυτός ο αγώνας δεν έχει να κάνει με την ταχύτητα των αθλητών. Οι κανονισμοί του αγώνα ενθαρρύνουν τους δρομείς να απολαύσουν τη φύση και την παρέα των υπόλοιπων συμμετεχόντων, μιας και σε κάθε κύκλο μπορείς να τρέχεις έχοντας δίπλα σου ένα διαφορετικό φίλο δρομέα. Σε αυτόν τον αγώνα δεν κερδίζει ο πιο γρήγορος ή ο πιο δυνατός, αλλά αυτός που θα κάνει την καλύτερη διαχείριση των δυνάμεων του, που θα έχει το καλύτερο πλάνο τροφοδοσίας, ο πιο «σκληρός» εγκεφαλικά και ο αθλητής αυτός που είναι περισσότερο αποφασισμένος από τους άλλους για να κερδίσει

ΣΚΟΠΟΣ: Προαγωγή του ψυχαγωγικού Αθλητισμού και της συμμετοχής και παρουσίας όλων των κατοίκων του νησιού σε δράσεις οικογενειακής άθλησης με παράλληλα ανάδειξη του φυσικού μας πλούτου.

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν την χαρά και το νόημα του ψυχαγωγικού αθλητισμού και αθλητές εκτός νησιού. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί και να παρακολουθήσει.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 22.268,00 € που αναλύεται ως εξής:

- 1] Χρονομέτρηση αγώνα: 1.860,00 €
- 2] Μετάλλια / Μετάλλια παιδικών αγώνων / Τεχνικά μπλουζάκια dry-fit με λογότυπο αγώνα / Έπαθλα νικητών, που θα καλύψουν τη μεγαλύτερη απόσταση: 2.500,00 €
- 3] Διαφημιστικά οργανωτών και χορηγών, όπως αφίσες/ backdrop απονομής/ αυτοκόλλητα αφίδας εκκίνησης, beach flags με λογότυπα διοργανωτών και μεγάλων χορηγών [όπως Π.Ι.Ν, Δήμος κ.λπ] και διακριτικά εθελοντών: 1.240,00 €
- 4] Εργασίες διάνοιξης, σηματοδότησης και κυρίως ασφάλειας στη διαδρομή: 3.000,00 €
- 5] Ιατρική περίθαλψη 48ωρη μέριμνα για τον αγώνα: 2.000,00 €
- 5] Ηχητικά και συγκροτήματα: 620,00 €.
- 6] Διατροφή αθλητών: 1.488,00 € [το βράδυ της 12/04/2024 pasta party και καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα και όσο είναι ενεργοί].
- 7) Υδροδοσία και τροφοδοσία σταθμών 700,00 €
- 8) Μετακινήσεις αθλητών 2.500,00 €
- 9) Φωτογραφία , βιντεοσκόπηση, promovideo :3.000,00 €
- 10) Δημιουργία βίντεο μετά τον αγώνα και αναπαραγωγή αυτού : 1.860,00 €
- 11) Επικοινωνία μέσω διαδικτύου [σχεδιασμός ιστοσελίδας, ενημέρωση αυτής μέχρι και τη ολοκλήρωση του αγώνα, λογότυπο αγώνα, social κ.λπ]: 1.500,00 €

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 3.000,00 €

1] Χρονομέτρηση αγώνα: 1.860,00 €

2] Μετάλλια / Μετάλλια παιδικών αγώνων / Έπαθλα νικητών, που θα καλύψουν τη μεγαλύτερη απόσταση: 520,00 €

3] Ηχητικά και συγκροτήματα: 620,00 €.

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 19.268,00€

Επισημαίνεται ότι ο ΠΣ «Ορεινές Διοργανώσεις Κεφαλονιάς» αναλαμβάνει όλο το στήσιμο των δρώμενων και την οργανωτική τους επιμέλεια.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδήλωσης, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην προαγωγή του αθλητικού ιδεώδους, στην άμεση γνωριμία με το τρέξιμο στην ψυχαγωγική του μορφή αλλά και το φυσικό πλούτο του ορεινού περιβάλλοντος στην περιοχή μας και αποτελεί πρόσκληση γνωριμίας, εξοικείωσης και δραστηριοποίησης για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι δαπάνες, συνδέονται δε άρρηκτα με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

1] Χρονομέτρηση αγώνα: 1.860,00 €

2] Μετάλλια / Μετάλλια παιδικών αγώνων / Έπαθλα νικητών, που θα καλύψουν τη μεγαλύτερη απόσταση: 520,00 €

3] Ηχητικά και συγκροτήματα: 620,00 €.

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό των 3.000,00 € μπορεί να διατεθεί αφού:

-Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2025 ανέρχεται σε 82.350,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.025.002.001 Φορέας 04071.

Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση με τον ΠΣ “Ορεινές Διοργανώσεις Κεφαλονιάς” αθλητικής εκδήλωσης με τον τίτλο Backyard Ultra 2025 καλύπτοντας το ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΜΕΝΙΑΚΟΣ